      ADAPTATION LIGNE Coaxiale 50 ohms / Antenne 73 ohms

Différentes sources sur le sujet

Il y a les partisants du coaxial TV de 75 ohms avec une PL d’un côté et 1.5 cm dénudé de l’autre (tresse torsadé et brin central étamés) d’une longueur égale au ¼ onde ,mais là encore il y a le fameux coef  K  qu’on ne trouve pas sur les coax TV

Certains disent  K = 0.95  et  d’autres  K = 0.66

J’ai pas trouvé d’article qui traite le sujet sérieusement , chacun y allant de sa petite théorie

Donc avec 0.95 ça donnerait  2.72 x 0.95 = 2.58 m

Avec 0.66 ça donnerait          2.72 x 0.66 = 1.80 m

J’ai essayé les 1.80 m …avec un résultat négatif …3.0 de TOS et plus  sur une bande de 27.000 à 28.000 Mhz

Je n’ai pas essayé les 2.58 m  car je me vois pas recouper cm par cm jusqu’à trouver la bonne longueur ! (pourtant si y a pas d’autre solution !)

D’autre part il faut trouver du coax TV avec une tresse solide et il encaissera 100 W grand

Maximum . Pour moi …pas concluant…je laisse tomber pour l’instant .

Il y a un autre système proposé par un ‘‘spécialiste’’ qui consiste à torsader 2 fils électrique monobrin de 1.5 mm²  pour en faire une longueur torsadée de 1.64 m  (PL comprise) 
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C’est le système que j’ai choisit sans retoucher la longueur de mon antenne

                             FIXATION  DE  L’ANTENNE 

   POUR TENDRE L’antenne entre  un arbre  et  un  pylone  (10 m de haut) distants de 15 m  l’un de l’autre chez moi , j’ai utilisé :

-Un Isolateur porcelaine œuf de chaque côté

-Suffisamment de fil tendeur en polyamide anti-UV de 4 mm (pas de fil de fer, électrique ou cable acier ou carbonne même avec les isolateurs porcelaine ! parce que là ..ça change tout (essais réalisés = 1 Mhz de différence avec le fil de fer qui rayonne malgré la porcelaine ….où alors …plusieurs porcelaines …mais ça n’a pas été testé ! )

-Des colliers colsons pour fixer le rebouclage

-Une poulie de chaque côté pour pouvoir monter et descendre l’antenne

Les résultats du TOS  à 4.0 mètres et 10.0 mètres du sol sont  identiques en AM avec 100 W

27.200 = 1.5

27.300 = 1.3

27.400 = 1.2

27.500 = 1.1

27.600 = 1.0      Donc 600 Khz utilisables avec un TOS maxi de 1.3

27.700 = 1.0

27.800 = 1.1

27.900 = 1.3

28.000 = 1.5

